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 القطاع الدائري مساحة
 

 القطاع الدائري هو جزء من سطح الدائرة محدد بقوس و نصفي قطرين 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 كيف نحسب مساحة القطاع ؟   
     

  ثلاث طرق : 
 

  

 مساحة الدائرة × = ــــــــــ مساحة القطاع الدائري                     اذا علم القياس الستيني         
 

 ح  نق × = ــــــــــ مساحة القطاع الدائري                  طول القوسقياس اذا علم          
 

  2نق  ءهـ × = ــــــــــ مساحة القطاع الدائري                الدائري    قياس الاذا علم            
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 سم و زاويته  7أوجد مساحة القطاع الدائري الذي طول نصف قطر دائرته                   

    ء1.2المركزية                      

 2نق  ءهـ × م = ـــــــــ                                     
              

 2سم   41.5=    2 7×  2.1× م = ـــــــــ                                   
 

 طولسم و  5.6أوجد مساحة القطاع الدائري الذي طول نصف قطر دائرته                   
  سم ثم أوجد محيطه  8قوسه                      

 
 ح  نق× م = ـــــــــ                                     

              
 2سم   26=    8×  6.4×  م = ـــــــــ                                   

 

 سم 21=  6.4×  2+  8نق =  2المحيط = ح +                                   
 

 سم و زاويته  7أوجد مساحة القطاع الدائري الذي طول نصف قطر دائرته                      

  6 56  المركزية                     
 مساحة الدائرة  × ــــــ  ـــم = ـــ                                   

              

 2سم   24.7=    2 7×  ـــــــــــ×   ــــــــــــ م =                                   
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  سم 3وطول قوسه  1سم 28مساحته القطاع الدائري الذي  محيطأوجد                      
  

  18ح نق  = ×  م = ــــــــــــ                                     
              

  06ح  نق  =                                   
 سم 12.: نق =                06=   نق  0                                  
 سم                                  27=  12×  2+  0نق  =  2المحيط =  ح +                                   

 
 سم أوجد مساحته ؟ 21سم و طول نصف قطر دائرته  66قطاع دائري محيطه                   
 

                
 
 
 

 
 

                سم  5.6سم و طول نصف قطر دائرته  8أوجد مساحة قطاع دائري طول قوسه                    
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 ؟سم 6و طول نصف قطر دائرته  6 06 أوجد مساحة قطاع دائري قياس زاويته                      
 
 
 
 
 
 

 

 ؟سم 6و طول نصف قطر دائرته  ء0.2 أوجد مساحة قطاع دائري قياس زاويته                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  في جيب الزاوية المحصورة بينهما  ينضلع طولامساحة المثلث = نصف حاصل ضرب       
 

 

   القاعدة ضرب الارتفاعمساحة المثلث = نصف       
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